
I. megoldás. Az els® esetben a mozgólép
s® t1 id®egység alatt 80 lép
s®fokot, a második esetben t2 id®egység

alatt 70 lép
s®fokot haladt felfelé. Sebességére (amelyr®l tudjuk, hogy állandó), vagyis az id®egység alatt megtett

lép
s®fokok számára:
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A mi sebességünk az els® esetben v1 =
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, a második esetben v2 =
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≈ 1, 397.
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II. megoldás. Az els® alkalommal a �hiányzó� 125 − 45 = 80 lép
s®fokot a mozgólép
s® azalatt az id® alatt

tette meg, amíg mi 45-öt. Így a sebességünk a mozgólép
s®éhez viszonyítva

45

80
volt. A második alkalommal erre a

sebességarányra

55

70
adódik. Ezért a sebességnövekedés aránya:
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55 · 80

70 · 45
=

88

63
≈ 1, 397.

(Ez jóval nagyobb, mint a hibásan számítható

55

45
≈ 1, 222 érték.)
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